



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kamenobg www.kamenobg

ЗАПОВЕД

№ РД-09-754
23.06.2021 г.

На основание чл. 44, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с Указанията на Министерството на здравеопазването за провеждане на изборите за народни представители в страната и предвид въведените протиепидемични мерки на Министъра на здравеопазването и чл. 63 от Закона за здравето

НАРЕЖДАМ:

С цел да се противодейства на разпространението на COVID-19, като по този начин се защити здравето на участниците в изборния процес, а в следствие и на техните близки, семейства и на обществото като цяло, от ключово значение е спазването на следните протиепидемични мерки:

1. Във всяка от избирателните секции да се осигури допълнително лице, което да организира провеждането на протиепидемични мерки в секционните помещения, както следва:

1. Да следи за правилното носене на защитна маска за лице, която трябва да покрива изцяло носа и устата (от основата на носа до брадичката), от всички участници в изборния процес през целия период. Ако избирателят няма защитна маска за лице следва да му бъде предоставена на входа на сградата, в която се помещава избирателната секция.

2. Да създаде организация, която да осигури физическа дистанция от най-малко 1.5 м между участниците в изборния процес. Да се избягва размяна на местата на членовете на избирателната комисия, доколкото е възможно. Достъпът на избирателите до избирателната секция да се организира, така че да не се допуска струпване вътре и пред съответната секция и при спазване на физическа дистанция от 1.5 м.

3. Да извършва периодична дезинфекция на ръцете на участниците в изборния процес. На избирателите да се извършва дезинфекция на ръцете с дезинфектант с вирусцидно действие, разрешен от Министерството на здравеопазването на влизане в сградата, в която е поместена избирателната секция и/или на входа на избирателната секция.

4. Да извършва периодична дезинфекция на контактните повърхности и критични точки (маси, дръжки на врати и прозорци, парапети, ключове за осветление и други) в избирателната секция, както и на използваните химикалки.

5. Да осигурява дезинфектант за ръце на входа на сградата на избирателната секция и/или на входа на избирателната секция, който е с вирусцидно действие, разрешен от Министерството на здравеопазването и осигурен от Община Камено.

6. Да извършва редовно проветряване чрез естествена вентилация на помещенията /отворени прозорци/. Ако е невъзможно прозорците да са постоянно отворени, проветряването да се извършва за поне 5 до 10 минути на всеки час.

7. Да не се допускат до секционните помещения членове на секционните изборителни комисии с прояви на остри респираторни болести (повишена температура, кашлица, хрема, затруднено дишане, загуба на обонянието, нарушение или загуба на вкуса и други).

II. Община Камено да осигури лични предпазни средства (защитни маски за лице и ръкавици) за членовете на секционните комисии, наблюдатели, кандидати, застъпници на кандидатски листи, упълномощени представители на партии, коалиции и инициативни комитети и друг персонал въввлечен в изборите. Задължителна е смяната на защитната маска за нос и уста при нарушена цялост или когато се навлажни. Защитната маска за нос и уста да се сваля само при консумация на напитки или храна, което се препоръчва да се осъществява при възможност на открито или при спазване на физическа дистанция от най-малко 1.5 м от други лица.

III. Препоръчва се използване на ръкавици от членовете на районните изборителни комисии при контакт с предмети (лични документи, химикалки и др.). Периодично ръкавиците се дезинфекцират, както се извършва дезинфекцията на ръцете. Периодично ръкавиците се сменят, като преди тяхното сваляне те се дезинфекцират.

IV. Ако по време на престой в изборителната секция някое от горепосочените лица прояви симптоми на остро респираторно заболяване или други симптоми на инфекциозно заболяване (повръщане, диария, главоболие и др.) да се уведоми председателя на секционната изборителна комисия. Лицето да се изолира в определено за целта помещение, като избягва контакт с други лица до пристигане на екипа на Центъра на спешна медицинска помощ или да се изпрати към дома, при възможност със собствен транспорт. Лицето от т. I да извърши дезинфекция на контактните повърхности и предмети.

V. Лицата по т. I са отговорни за организиране на прилагането и изпълнението на въведените с тази заповед противоепидемични мерки.

Настоящата ми Заповед да се доведе до знанието на кметовете и кметските наместници на населените места на лицата по т. I, на председателите на секционни комисии и началника на РУ гр. Камено при ОДМВР-Бургас, за създаване на организация за спазване на предприетите противоепидемични мерки.

Заповедта да се обяви на интернет страницата на Община Камено.

Контрола по изпълнение на настоящата заповед да упражнява Общинският оперативен щаб.

ЖЕЛЪО ВАРДУНСКИ

Кмет на община Камено

